

## 家書

再一次不得不承認聖經中的每字每句都是活的。我深信神透過經文向人說話。而且，在不同時期閱讀神的話，也會有不一樣的感受和領悟。哈利路亞！

從前提及詩篇時，我大多只會想到一些詩歌和讚美主的話。可是，詩篇遠遠不至於此。看到不少篇章中，詩人先向上帝發出各種的呼求、吶喊，甚至質疑，但寫着寫着他們會開始想到上帝的屬性、奇妙、作為和史蹟，便會開始高舉主的名，讚美神的大能。這是對我很大的提醒及鼓勵。原來不但我會向神抱怨，鼎鼎大名的大衛也會。更值得學習的是，不要永遠沉溺於負面的思緒，多思想神的話語，不要忽視聖靈的提醒和引導。

從詩篇 77 篇中，我看到自己曾經對神的呼求和質疑。腦海中不斷飄浮着懷疑的聲音，很多的不確定。正如經文說：「難道主要永遠丟棄我，不再施恩嗎？」。感謝主，現實並非如此。上帝用了九個月透過一份我並不喜歡且不享受的工作向我再次聲明「你是我的女兒，是屬我的。」。過程中雖有焦躁，卻又不斷感受到從神而來的平安，逐漸尋回自我價值。我不是屬世的，而是屬神的！九個月的時間，就如孕育一個生命般，有着重生的經歷！

盼望大家也能更深感受神的同在和大能！

主內  
莫詩雅姊妹  
2024/08/11